

2014/2015

TENTO ŠKOLSKÝ ROK SA ZAČAL VESELO, VEĎ NÁS UŽ BOLO SPOLU 174 DETÍ A KDE JE VELA LUDÍ, JE AJ VELA ZÁBAVY A ZÁŽITKOV.

- ❖ SEPTEMBER PATRIL NAŠIM NAJMENŠÍM – PRVÁCI SA STRETLI NA ZOZNAMOVACOM VÝLETE, DETI Z NÁŠHO MESTA SA SPOLU SO SVOJIMI RODIČMI STRETLI NA PRÍJEMNOM NEDELNOM POSEDENÍ – REDMENKO ŠOU. KONCOM MESIACA NECHÝBALA TRADIČNÁ IMATRIKULÁCIA PRVÁČIKOV.
- ❖ V OKTÓBRI SME TOHO ZAŽILI VIAC AKO DOSŤ. SPOLU SME SA NASMIALI POČAS DŇA ÚSMEVU, DEŇ STROMOV SME PREŽILI SADENÍM STROMČEKOV. ENERGIU A NADŠENÍM NÁS NAPLNIL A SPOJIL KONCERT INTEGRÁCIA. NEZABUDLI SME ANI NA NAŠICH STARÝCH RODIČOV, KTORÝM SME PRIPRAVILI KULTÚRNO-ZÁBAVNÝ PROGRAM SPOJENÝ S POHOSTENÍM. NAŠI NAJSTARŠÍ ŽIACI ABSOLVOVALI VELMI ZAUJÍMAVÚ EXKURZIU V POLSKU – NAVŠTÍVILI STAROBYLÝ KRAKOW A SPOZNALI I KRUTÚ MINULOSŤ OSVIENČIMU. SIEDMACI SPOLU S DEVIATAKMI NAVŠTÍVILI PRÍRODOVEDECKÚ FAKULTU UPJŠ, KDE SI MOHLI VYSKÚŠAŤ PRÁCU VEDCOV.
 - ❖ V NOVEMBRI NECHÝBAL TÝŽDEŇ DIGITÁLNYCH ZRUČNOSTÍ A TAKTIEŽ TÝŽDEŇ BOJA PROTI DROGÁM. ŽIACI PRVÉHO STUPŇA SA POČAS NOCI V ŠKOLE VIAC SPOZNALI A PREŽILI KRÁLOVSTVO KRÁLOVNEJ FANTÁZIE. ŠTVRTÁCI V PREŠOVSKOM PLANETÁRIU OBJAVOVALI TAJOMSTVO HVIEZD.
- ❖ DECEMBER PATRIL SV. MIKULÁŠOVI – POHOSTILI SME HO, ZASPIEVALI, ZARECITOVALI A DOSTALI SLADKÚ ODMENU. ZREALIZOVALI SME RÔZNE SÚŤAŽE, NAPR. O NAJKRAJŠIU VIANOČNÚ DEKORÁCIU A TIEŽ OLYMPIÁDY Z ANJ, NEJ, SJL. POČAS CELÉHO ADVENTU SME SA SNAŽILI PLNÍŤ RÔZNE PREDSAVZATIA. NIEKTORÍ ŽIACI ZA ODMENU MOHLI PRED VIANOCAMI CESTOVAŤ DO VIEDNE,

A ZAŽIŤ KÚZLO VIEDENSKÝCH VIANOČNÝCH TRHOV. TENTO MESIAC BOL PRE NÁS VELMI NÁROČNÝ, POPRI VŠETKÝM POVINNOSTIAM SME PRIPRAVILI VIANOČNÚ AKADÉMIU. INŠPIROVAŤ SME SA NECHALI POVIEDKOU ŠŤASTNÝ PRINC OD OSCARA WILDEA.

❖ ODDÝCHNUTÍ PO VIANOČNÝCH PRÁZDNINGÁCH SME SA VRHLI NA UČENIE, ABY SME DOSIAHLI ČO NAJLEPŠIE POLROČNÉ HODNOTENIE. TAKTIEŽ SME SA VENOVALI PRÍPRAVÁM NA RÔZNE SÚŤAŽE.

❖ FEBRUÁR BOL PLNÝ ZÁBAVY – NECHÝBAL KARNEVAL, MASKY, FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD. ŠTVRTÁCI ZAŽILI DEŇ 112 A SPOZNALI NÁROČNÚ PRÁCU ZÁCHRANÁROV.

RODIČIA A UČITELIA SA ZABAVILI NA 6. ŠKOLSKOM PLESE V PRIESTOROCH HOTELA TORYSA. ZORGANIZOVALI SME TIEŽ LYŽIARSKY KURZ V LITMANOVEJ A NA DRIENICI.

❖ V MARCI SME OPÄŤ NA SV. OMŠI U SV. JOZEFA VYPROSOVALI POŽEHNANIE PRE NAŠU ŠKOLU. PO SVÄTEJ OMŠI SME SA ROZDELILI – MLADŠÍ NAVŠTÍVILI FILMOVÉ PREDSTAVENIE A STARŠÍ VÝCHOVNÝ KONCERT. V NAŠEJ ŠKOLSKEJ KNIŽNICI SME ZORGANIZOVALI ČITATELSKÝ MARATÓN, DO KTORÉHO SA ZAPOJILI ŽIACI VŠETKÝCH ROČNÍKOV. TAKTIEŽ SME ZREALIZOVALI ŠKOLSKÉ KOLO SÚŤAŽE HVIEZDOSLAVOV KUBÍN A VYHODNOTILI SME AJ NAJKRAJŠIU VEĽKONOČNÚ DEKORÁCIU.

❖ APRÍL PATRIL NAŠEJ ZEMI. SPOLU SME SA JU ROZHODLI TROŠKU VYČISTIŤ OD ODPADKOV. TENTO MESIAC PATRIL AJ RÔZNYM SÚŤAŽIAM A OLYMPIÁDAM, AKO NAPR. MATEMATICKÝ KLOKAN, PYTAGORIÁDA, HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, ROBOCUP, SLÁVIK ...

❖ V MÁJI SA ŽIACI DRUHÉHO STUPŇA VYBRALI PO STOPÁCH SV. PAVLA –

POMOCOU RÔZNYCH ÚLOH REALIZOVANÝCH V NAŠOM MESTE I V LESE PREKONÁVALI RÔZNE PREKÁŽKY A SKÚŠALI SVOJU VIERU I ODVAHU.

NEZABUDLI SME ANI NA DEŇ MLIEKA A DEŇ RODINY – TEN SME SPOLU S RODINAMI OSLÁVILI V PROSTREDÍ GAZDOVSKÉHO DVORA NEĎALEKO ČERVENICE PRI SABINOVE.

AJ V TOMTO ŠKOLSKOM ROKU SME ZORGANIZOVALI DNI OTVORENÝCH DVERÍ, KTORÉ VYÚSTILI DO GALAVEČERA PLNÉHO RÔZNYCH PREZENTÁCIÍ, SPEVU A TANCA.

VYPNI TELKU, ZAPNI SEBA – BOLO HESLOM POSLEDNÉHO MÁJOVÉHO TÝŽDŇA.

❖ MESIAC JÚN PATRIL ŠKOLE V PRÍRODE, PLAVECKÉMU KURZU AJ OBLÚBENÝM VÝLETOM, KTORÝMI MOHLI ŽIACI OBJAVOVAŤ NOVÉ KRÁSY SLOVENSKA. SAMOZREJME, PATRIL AJ PILNEJ PRÁCI A UČENIU.

V TOMTO MESIACI ALE PRE NIEKTORÝCH ŽIAKOV ŠKOLA NESKONČILA, STRETÁVALI SA AJ POČAS LETNÝCH PRÁZDNIN, ABY SA ČO NAJLEPŠIE PRIPRAVILI NA CELOSVETOVÚ SÚŤAŽ V PROGRAMOVANÍ ROBOTOV V ĎALEKEJ ČÍNE.